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 (ًقطتاى)التوسيي الأول 

 تفصيل سلن التٌقيط السؤال
الٌقط 

 الفسػية
 هلاحظات الوجوىع
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 (أزبغ ًقط وًصف)التوسيي الخاًي 

 تفصيل سلن التٌقيط السؤال
الٌقط 

 الفسػية
 هلاحظات الوجوىع
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:إحبات أى  .أ  . 2
 

; 0 nn u  0.5 
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توٌح الٌقطة كاهلة في حالة 

إحبات الوتسشح للٌتيجتيي في 
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استٌتاد أى  .د  . 2 nu0.25  تزايدية 

استٌتاد أى  0.5 nu0.25  هتقازبة 

إحبات أى .أ  . 3 nv0.75   هٌدسية 
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 (تسغ ًقط وًصف)التوسيي الخالج 

 تفصيل سلن التٌقيط السؤال
الٌقط 

 الفسػية
 هلاحظات الوجوىع

 0.75 التؼليل .أ  . 1

1 

 في حالة لن 0.25توٌح الٌقطة 

يقدم الوتسشح تؼليلا لحساب 

 الٌهاية الصحيحة
: الٌتيجة  

0
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x
x

f x



  
0.25 

  0.25 0.25 التأويل الهٌدسي .ب   . 1

 0.75 التؼليل أ . 2

2 

 في حالة لن 0.25توٌح الٌقطة 

يقدم الوتسشح تؼليلا لحساب 

 الٌهاية الصحيحة
: الٌتيجة  lim f x


  0.25 

 في حالة لن 0.25توٌح الٌقطة  0.75 التؼليل

يقدم الوتسشح تؼليلا لحساب 

: الٌتيجة  الٌهاية الصحيحة
 

lim 0
f x

x
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  0.25 0.25 التأويل الهٌدسي .ب  . 2

 1 1  .أ  . 3

إحبات أى  .ب  . 3 ' 0f x  0.5 

 0.25 جدول التغيسات 0.75
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 0.5 0.5 إحبات هؼادلة الوواس .د  . 4

×3 إًشاء الٌقط الخلاث  .5
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إًشاء الوواس في الٌقطة  1;0A 0.25 

 0.5 إًشاء الوٌحٌى

 (أزبغ ًقط )التوسيي السابغ 

 تفصيل سلن التٌقيط السؤال
الٌقط 

 الفسػية
 هلاحظات الوجوىع

 يقبل كل تفسيس صحيح  0.5 0.5 التحقق  .1
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 تقبل كل طسيقة صحيحة

 0.5 الصيغة صحيحة                       .3
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 تقبل كل طسيقة صحيحة
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 إذا اكتفى 0.25توٌح الٌقطة 

التلوير بركس الصيغة الؼاهة 
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